

大家好，吐槽股市相信很多的网友都不是很明白，包括吐槽a股也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于吐槽股市和吐槽a股的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [网上都在吐槽李大霄，他的预测有多不靠谱？](#)
2. [散户如何应对股市的连续杀跌？](#)
3. [吐槽股市，你最喜欢哪个段子？](#)
4. [今天股市又大跌，你还相信是牛市开始吗？](#)

## 网上都在吐槽李大霄，他的预测有多不靠谱？

李大霄是财经界的响当当的人物，也是A股的一个“死多头”，不管股市是牛市还是熊市或者震荡市，一直给市场正能量，唱多，唱多，还是唱多；正因为李大霄一味的给股市唱多，导致跟随李大霄观点炒股的人亏损累累，造成很多人对李大霄不断的吐槽，就因为大家的都吐槽李大霄，李大霄快速成为网红，越骂李大霄就越红，这是李大霄所需要的。

至于网上都吐槽李大霄是有原因的，吐槽的大概率都是由于李大霄预测的多么不靠谱，造成股民投资者损失累计的吐槽，那李大霄的预测到底有多不靠谱呢？下面可以统计一下李大霄的观点到底有多不靠谱；

2012年时候李大霄把大盘2132.63点定为钻石底亮晶晶，但随后大盘并没有止跌，随后再度走出阴跌，最后跌到1849点才真正的止跌，根据超跌的但是被套30%左右；

2015年A股处于牛市时候，李大霄在4500点附近预测地球顶沉甸甸，但时候大盘又迎来了一波赶顶冲刺行情，踏空了600个点的空间，在这个空间最起码也少赚40%以上，那个时候的个股才是疯狂拉升阶段。

2015年A股牛市结束之后，迎来了股灾3.0版之时；2016年年初李大霄再次提出婴儿底，李大霄的婴儿底预测是在3000点附近，但最后大盘最终跌到2638点，在3000点抄底的人小幅被套20%左右。

2016年李大霄提出蓝筹股行情，坚持价值投资，做好人、持好股、得好报；A股走出了2016年~2017年两年的蓝筹慢牛行情，跟着李大霄观点持有的人确实吃到了蓝筹股的上涨带来盈利，在这两年之后盈利50%~100%，这是李大霄观点唯一一次预测正确。

2017年年底，李大霄在年会之上预测3100多点是儿童底愈发愈牢固，在2018年1月份券商带领大盘冲顶3587点之后开启了漫漫熊市；李大霄的儿童底成为了儿童底，一次一次的被打破；

2018年当大盘跌到2800多点李大霄提出儿童底成立，但似乎儿童底还不成立，继续往下跌；跌至2661点李大霄再次预测黄金底成立，结果第二天就打脸，上证指数出现大跌，熊市行情并未结束，继续阴跌不断。

2019年李大霄再次给市场上涨行情命名为少年牛，李大霄也大胆预测A股本轮少年牛才敢刚刚开始；至于李大霄这次是否靠谱，待市场来验证，我个人不作出评价。

以上就是李大霄从一个不知名的证券从业人员，变成现在财经界的大咖，都是由于从2012年钻石底开启红。综合李大霄从2012年至2019年的各种预测当中，唯一一次靠谱的就是2016年坚持价值投资，抱紧蓝筹股，做好人、持好股、得好报这次是最靠谱的；其余的预测都是啪啪打脸，显然都是不那么靠谱。

以上就是李大霄近今年对于A股的各种预测进行的总结，至于李大霄的预测有多不靠谱，答案自行评价。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

## 散户如何应对股市的连续杀跌？

股市的连续杀跌，让散户感到压力很大，也特别害怕。如何面对这样的风险，这是散户必须掌握的技术。

投资是一场旅行，在旅途，遇见您。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，在亚洲最大证券公司--中信证券工作期间，荣获腾讯2012中国最佳投资顾问。

一，连续杀跌的定义。

连续杀跌，意思是股市持续下跌，在短期出现下跌幅度较大的情况。

连续杀跌，这是股市的一种弱势表现，需要引起散户的重视，注意这样的风险。

二，散户如何应对连续杀跌。

### 1，预先判断。

最好的情况是，散户在股市出现连续杀跌的情况下，做好预先的判断。在连续杀跌发生之前，做好减仓的动作，从而避免自己的损失。

### 2，应对心态。

当连续杀跌发生的时候，散户不要过份紧张和害怕，需要避免自己心里出现恐慌的情绪，从而让自己出现操作失误的问题。需要平静的面对股市的连续下跌，需要冷静的分析。

### 3，专业分析。

针对这类情况需要开展专业分析，搜集主力机构对这类情况的观点，关注主力机构是否已经减仓。如果股市还会继续大跌，则需要减仓，控制风险。

### 4，观望和休息。

当股市还没有见底之前，当底部没有完全确定之前，散户在操作方面，需要观望和休息，不要轻易介入股市。

## 三，连续大跌和人生。

连续大跌，有时候在股市里会出现这样的坏情况，股民就会非常恐慌，从而导致投资的错误操作。

人生之中，正如股市，当我们面对持续发生的坏事情，影响我们的心情，这时候我们需要思考和总结。首先是，如何有效处理和解决这些问题，然后是如何让事情变得更好，这些都是人生的一种能力。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，有空时将进行专业解答。

## 吐槽股市，你最喜欢哪个段子？

股市段子，这是一个有意思的问题。每次股市大跌的时候，总是会出现一些段子手，股民看看一些吐槽段子之后，也许心情就会平静下来，让散户学会笑着面对下跌。

一，2008年的股市段子。

2005年的A股指数，从1000点上涨到6124点，上涨到2007年，才结束这轮牛市。随后的熊市，下跌幅度很大，导致股民出现大幅的亏损，这个时候，出来一个经典的段子：

A股市场，开着宝马车进来，变成QQ车出去；姚明进来，潘长江出去。

二，关于俄罗斯世界杯的段子。

这次俄罗斯世界杯，很多传统强队都被淘汰出局，爆冷的比赛很多，导致很多球迷认为看的是假球。那么，股市段子手也制造一个段子：

世界杯有多少人在喊假球，股市里面就有多少人在喊假股。

三，关于房地产和股票的段子。

现在的买房需要摇号，在股市里面抽新股也是需要申购，于是出现一个段子：有朋友建议推出一个很好的推动股市上涨的方案，就是拥有一定市值的股票，才可以摇号买房子。

四，关于股市下跌的段子。

从前的时光很慢，车、吗、信，都很慢，一生也只够爱一个人，一千点，够跌一年；现在的时光很快，100点，跌一天。

上周五，是6月的最后一个交易日，上证指数上半年的底部确认，据说本周一，有可能就是下半年的顶部。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

今天股市又大跌，你还相信是牛市开始吗？

我们又开始怀疑A股了，如果明天还有一跌，我们会在交易大厅里喊，“熊市来了”呵呵！我这有A股的钥匙，就让我打开交易之锁，带你进入A股一探究竟

如果说A股目前是一个整固平台，你信吗？你会说：“才不是，这种大跌股票资产被暴力了”

如果你对市场下跌很愤怒我换个说法，A股起点2646高点3458一轮涨幅812点，市场通常回撤涨幅的1/3，无论是一轮具有结构的上升500.1000点都是这样计算的，当然这得在特定的形态才能这样计算，通常是指对熟悉的市场分析人士。

牛跑了没？

说真的，它有时吃的太多（IPO）需要卧息一下，这是个好信号，明天的调整低点就有了具体的数据，有了这个数据，我们就可以知道下一轮上升的高点，高点的数据出来，那么整个牛市的顶点就可以得到了。

如果你想迫不及待想知道牛市的高点在哪？

我只能给你一个大约数字，因为具体关键的小数据还没到手，这波牛市的高点大约

老规矩就低不就高4800点

谢谢朋友的问题，很高兴为你回答

关于吐槽股市和吐槽a股的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。